PROTOKÓŁ Nr 6/07
posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  20 czerwca 2007 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Huberta Prabuckiego - Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 12.00

      Posiedzenie  zakończono o godz.14.30

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Hubert Prabucki



- Przewodniczący Komisji

2. Jarosław Kowalski 


- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Andrzej Czeczutka


- Członek Komisji

4. Mirosław Sakowski


- Członek Komisji

5. Eugeniusz Kowalski


- Członek Komisji

6. Stanisław Andrusieczko

- Członek  Komisji

7. Janusz Kozioł



- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Kazimiera Popławska


- Z-ca Prezydenta Miasta

2. Wiesław Ogrodnik


- Z-ca Prezydenta Miasta

3. Janina Piestrak – Babijczuk

- Przewodnicząca Rady Miasta

4. Bolesław Nowak


- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

5. Mirosława Mitek


- Skarbnik Miasta

6. Jerzy Zieliński



- Sekretarz Miasta
7. Jan Kisiliczyk



- Naczelnik Wydz. MiG

8. Grażyna Strzyżewska


- Naczelnik Wydz. KO

9. Krystyna Boratyńska


- Naczelnik Wydz. SP

10. Marian Ciemnoczołowski

- Naczelnik Wydz. ZI

11. Elżbieta Chojnacka


- Naczelnik Wydz. RiP

12. Genowefa Bogaczewicz

- Z-ca Naczelnika Wydz. KO
13. Piotr Żak



- Architekt Miasta

14. Władysław Bakalarz


- Prezes MZGK Sp. z o.o.

15. Kamila Chalewicz


- p.o. Z-cy Komendanta Straży Miejskiej

Posiedzeniu przewodniczył radny Hubert Prabucki - Przewodniczący Komisji IGPiB, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

2.1.
w sprawie uchylenia uchwały Nr XXXII/251/93 Rady Miejskiej                            w Bolesławcu z dnia 23 marca 1993 r. w sprawie zasad dokonywania okresowych ocen mianowanych pracowników samorządowych, zatrudnionych w Urzędzie Miasta,

2.2. w sprawie powołania Pani Marioli Soja na stanowisko Zastępcy Kierownika Urzędu Stanu Cywilnego w Bolesławcu,

2.3.
w sprawie powołania doraźnej Komisji Rady Miasta ds. zbadania wniosku Dyrektora Gimnazjum Samorządowego Nr 2 w Bolesławcu                       z dnia 31 maja 2007 r. w sprawie wyrażenia zgody przez Radę Miasta Bolesławiec na rozwiązanie stosunku pracy z Radnym Panem Eugeniuszem Kowalskim – nauczycielem Gimnazjum Samorządowego Nr 2 w Bolesławcu,

2.4.
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (ul. Piastów, ul. Jeleniogórska, ul. Kosiby),

2.5.
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (ul. Staszica,  ul. Jezierskiego, ul. Graniczna, ul. Kraszewskiego, ul. Kościuszki),

2.6.
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (ul. Zabobrze, ul. Agatowa, ul. II Armii Wojska Polskiego, ul. Spacerowa),

2.7 w sprawie pozbawienia ulicy kategorii drogi gminnej na terenie miasta Bolesławiec i zaliczenia jej do kategorii drogi wewnętrznej,

2.8. w sprawie aktualizacji Planu gospodarki odpadami dla miasta Bolesławiec na lata 2005-2008 z uwzględnieniem perspektywy na lata 2009-2012,

2.9. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2007 – 2011,

2.10. w sprawie zmian  w budżecie miasta na 2007 r.

3. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji. 

4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

5. Drogi w mieście:

- ocena stanu dróg (administratorzy),

- oznakowanie dróg oraz zapleczy budynków,

- wizja lokalna w wybranych częściach miasta,

- wnioski Komisji odnośnie inwestycji i remontów na drogach.

Przebieg posiedzenia:
Przewodniczący Komisji IGPiB Hubert Prabucki zasugerował zmianę porządku posiedzenia polegającą na wprowadzeniu po punkcie 2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta, punktu 3 dotyczącego sformułowania wniosków po odbytej w dniu 23 maja 2007 r. wizji lokalnej. W związku z powyższym numeracja kolejnych punktów ulega zmianie.
Komisja IGPiB przyjęła porządek posiedzenia wraz ze zmianą, głosując większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

Ad 2.1. w sprawie uchylenia uchwały Nr XXXII/251/93 Rady Miejskiej                            w Bolesławcu z dnia 23 marca 1993 r. w sprawie zasad dokonywania okresowych ocen mianowanych pracowników samorządowych, zatrudnionych w Urzędzie Miasta,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 1)
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).
Ad 2.2. w sprawie powołania Pani Marioli Soja na stanowisko Zastępcy Kierownika Urzędu Stanu Cywilnego w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 2)
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 2.3.
w sprawie powołania doraźnej Komisji Rady Miasta ds. zbadania wniosku Dyrektora Gimnazjum Samorządowego Nr 2 w Bolesławcu  z dnia 31 maja 2007 r. w sprawie wyrażenia zgody przez Radę Miasta Bolesławiec na rozwiązanie stosunku pracy z Radnym Panem Eugeniuszem Kowalskim – nauczycielem Gimnazjum Samorządowego Nr 2 w Bolesławcu,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 3)
Przewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak – Babijczuk wystąpiła z wnioskiem o zwiększenie składu osobowego Komisji doraźnej do czterech osób, które ma na celu reprezentację wszystkich ugrupowań politycznych.
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek, głosując większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz ze zmianą, głosując większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 2.4.
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (ul. Piastów, ul. Jeleniogórska, ul. Kosiby),
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 4)
Przewodniczący Komisji IGPIB zwrócił uwagę, że mapki stanowiące załączniki do projektu uchwały są nieczytelne. Ponadto poruszył kwestię kryteriów decydujących o kolejności przygotowywania uchwał w sprawie zmian w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego.
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”).

Ad 2.5.
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (ul. Staszica,  ul. Jezierskiego, ul. Graniczna, ul. Kraszewskiego, ul. Kościuszki),

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 5)
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”).

Ad 2.6.
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (ul. Zabobrze, ul. Agatowa, ul. II Armii Wojska Polskiego, ul. Spacerowa),

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 6)
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się).
Ad 2.7. w sprawie pozbawienia ulicy kategorii drogi gminnej na terenie miasta Bolesławiec i zaliczenia jej do kategorii drogi wewnętrznej,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 7)
Przewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak – Babijczuk wystąpiła z wnioskiem o przeredagowanie w § 1 projektu uchwały sformułowania „Pozbawienie ulicy Rynek”.

Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska wyjaśniła, że zapis taki pochodzi wprost z ustawy.
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 2.8. w sprawie aktualizacji Planu gospodarki odpadami dla miasta Bolesławiec na lata 2005-2008 z uwzględnieniem perspektywy na lata 2009-2012,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 8)
Przewodniczący Komisji IGPiB zapytał, z czego wynika ograniczenie uprawnień Prezydenta Miasta.

Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska wyjaśniła, że wynika to wprost z przepisów prawa - zmienionej ustawy z dnia 13 stycznia 1996 r.  o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz. U. z 2005 r. Nr 236). Następnie przytoczyła § 1 pkt 1 wymienionej ustawy.
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 2.9. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2007 – 2011,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali przed posiedzeniem Komisji.
(projekt uchwały – zał. nr 9)
Projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydz. RiP Elżbieta Chojnacka.
Przewodniczący Komisji IGPiB wystąpił z wnioskiem o niewydanie opinii w związku z dostarczeniem projektu uchwały przed posiedzeniem Komisji.
Komisja IGPiB zaopiniowała powyższy wniosek, głosując większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”).
Ad 2.10. w sprawie zmian  w budżecie miasta na 2007 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 10)
Przewodniczący Komisji IGPiB poprosił  o wyjaśnienie, z czego wynika zmniejszenie planu wydatków w Dziale 400 Wytwarzanie i zaopatrzenie w energię, gaz, wodę na kwotę 590 000 zł.
Z-ca Prezydenta Miasta Kazimiera Popławska wyjaśniła, że kwota dotyczy inwestycji miejskiej  (uzbrojenie w sieć wodociągową) i jest różnicą między podpisanym kontraktem, a środkami zabezpieczonymi w budżecie. 
Ponadto Przewodniczący zadał pytanie dotyczące zwiększenia planu wydatków o kwotę 50 000 zł na zapewnienie opieki bezdomnym zwierzętom  (Dział 900 Gospodarka komunalna i ochrona środowiska). Poprosił o wyjaśnienie z kim została podpisana  umowa.
Wyjaśnień udzieliła Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska, informując, że Miasto posiada podpisaną umowę ze schroniskiem w Jeleniej Górze na zapewnienie opieki bezdomnym zwierzętom. Ponadto podpisana jest też umowa na tymczasowe zapewnienie opieki zwierzętom, która była zawarta z firmą „Zieleń-plan” do końca br. i została praktycznie skonsumowana ze względu na dużą ilość odzyskiwanych psów. Dodała, że środki na ten cel są pozyskane w wyniku połączenia dwóch zadań: remontu muru oporowego przy ul. Ceramicznej oraz  projektu, modernizacji i przebudowy tej drogi. 

Radny Hubert Prabucki wyraził niezadowolenie z uwagi na przeznaczenie środków na utrzymanie psów z Działu 900 Gospodarka komunalna i ochrona środowiska, które mogły być spożytkowane na remont dróg.

Radny Janusz Kozioł zapytał, jaka ilość psów została przekazana do schroniska w Jeleniej Górze i z jaką kwotą to się wiąże.
Wyjaśnień udzieliła Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska, że od stycznia do czerwca br zostało przekazanych do schroniska w Jeleniej Górze 8 psów i za ten okres Miasto zapłaciło 7 200 zł. Ponadto podpisana jest umowa na czasowe przetrzymywanie psów z Panem Wolańskim do momentu odbioru przez schronisko z Jeleniej Góry. U Pana Wolańskiego rotacyjnie przebywa 35 psów. Miasto ma też podpisaną umowę z lekarzem weterynarii Panem Drozdowskim na dozór psów okaleczonych. Dodała, że prowadzone są rozmowy na temat wybudowania schroniska międzygminnego.
Radny Janusz Kozioł poruszył sprawę konieczności remontu muru oporowego przy kościele przy ul. Zabobrze i udzielenia ewentualnej pomocy parafii przy wykonaniu tego remontu.
Na zakończenie Skarbnik Miasta Mirosława Mitek zreferowała autopoprawkę do projektu uchwały, która jest wynikiem podpisania porozumienia między Prezydentem a Wojewodą, zgodnie z którym Wojewoda przekaże środki Miastu na remont cmentarzy Armii Radzieckiej.
Z-ca Prezydenta Miasta Kazimiera Popławska poinformowała, że środki te zostały przekazane na konkretny cel: na zrobienie bramy i wyłożenie kostką placu przed pomnikiem.

Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz z autopoprawką, głosując większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się”).
Ad 3. Sformułowanie wniosków po odbytej przez Komisję IGPiB wizji lokalnej w dniu 23 maja 2007 r..
Komisja IGPiB po odbyciu w dniu 23 maja 2007 r. wizji lokalnej postanowiła że istnieje konieczność:
- przeznaczenia środków finansowych na budowę toalet przy Amfiteatrze na terenie MOSiR-u, głosując jednogłośnie (6 głosami „za);
- zwrócenia się do Starostwa Powiatowego o ujęcie w planach na 2008 r. modernizacji ul. Gdańskiej z możliwością wykonania dodatkowych miejsc parkingowych, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Radny Andrzej Czeczutka zwrócił uwagę, że na ul. Zabobrze na odcinku od nr 130 do 132 droga ulega załamaniu. Poprosił, aby wizję lokalną przeprowadzić również na tej ulicy.
Radny Hubert Prabucki odniósł się do kwestii budowy sali gimnastycznej przy GS Nr 2 i związanym z tym problemem terminu zakończenia budowy.
Z-ca Prezydenta Miasta Kazimiera Popławska poinformowała, że w wyniku spotkania z wykonawcą odstąpił on od zerwania umowy i przedstawił nowy harmonogram realizacji budowy bez zmiany ceny. Dodała, że  zakończenie budowy ma nastąpić do końca kwietnia przyszłego roku, a stan surowy zamknięty do końca listopada br.
Ad 4. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji. 
Protokół Nr 5/07 posiedzenia Komisji IGPiB odbytego w dniu 23 maja 2007 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.
Ad 5. Sprawy bieżące i organizacyjne.
Przewodniczący Komisji IGPIB Hubert Prabucki poruszył następujące sprawy:

a) pismo nr KO.III/7040/116/07 z dnia 31 maja 2007 r. dotyczące wydania opinii w sprawie zamontowania progu spowalniającego na ul. Słowackiego.

(pismo – zał. nr 11)
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
b) pismo Zarządu Rodzinnego Ogrodu Działkowego „Gwarek”  w sprawie usunięcia dwóch topoli rosnących przy działce 140a.

(kopia pisma – zał. nr 12, oryginał w Wydz. KO)
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
W w/w sprawie zabrała głos Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska, która poinformowała, że sprawą wycięcia drzew zajmuje się Wydział Komunalny. Poprosiła, aby wszelkie pisma dotyczące wycięcia drzew kierować bezpośrednio do Urzędu Miasta, a nie do Komisji IGPiB.
c) pismo mieszkańców ul. Kosiby z dnia 11 czerwca br. w sprawie wycięcia topoli na posesji zasobów spółdzielczych.

(kopia pisma – zał. nr 13, oryginał w Wydz. KO)
Komisja IGPiB postanowiła w/w pismo przekazać do Wydziału Komunalnego.

d) Przewodniczący Komisji IGPiB ponadto zapoznał członków Komisji z wykazem nieruchomości przeznaczonych do obrotu cywilnoprawnego zamieszczonych w załącznikach  do zarządzeń Prezydenta Miasta Bolesławiec:

   z dnia 10, 21, 23, 31 maja oraz 8,11, 12, 13 czerwca 2007 r.:

   -    Nr 102/07 z dnia 10 maja 2007 r.,

   -    Nr 103/07 z dnia 10 maja 2007 r.,
   -    Nr 107/07 z dnia 21 maja 2007 r.,

   -    Nr 109/07 z dnia 21 maja 2007 r.,

   -    Nr 111/07 z dnia 21 maja 2007 r.,

   -    Nr 112/07 z dnia 23 maja 2007 r.,

   -    Nr 113/07 z dnia 23 maja 2007 r.,

   -    Nr 114/07 z dnia 23 maja 2007 r.,

   -    Nr 121/07 z dnia 31 maja 2007 r.,

   -    Nr 129/07 z dnia 8 czerwca 2007 r.,

   -    Nr 131/07 z dnia 11 czerwca 2007 r.,

   -    Nr 132/07 z dnia 11 czerwca 2007 r.,

   -    Nr 133/07 z dnia 11 czerwca 2007 r.,

   -    Nr 137/07 z dnia 12 czerwca 2007 r.,

   -    Nr 138/07 z dnia 13 czerwca 2007 r.

(pismo – zał. nr 14 i 15)
Przewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak – Babijczuk wystąpiła z propozycją zaproszenia na następne posiedzenie Komisji Dyrektora Wojewódzkiego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych, Dyrektora SP ZOZ oraz Starostę i Wicestarostę Powiatu.
Komisja IGPiB postanowiła, że Komisja z udziałem w/w osób odbędzie się we wrześniu br.

Ad 6. Drogi w mieście:

- ocena stanu dróg (administratorzy),

- oznakowanie dróg oraz zapleczy budynków,

- wizja lokalna w wybranych częściach miasta,

- wnioski Komisji odnośnie inwestycji i remontów na drogach.
(informacja – zał. nr 16)
O godz. 14 00 na posiedzenie Komisji przyszedł radny Eugeniusz Kowalski.
Komisja IGPiB w godzinach od 13.00 do 14.00 odbyła wizję lokalną na terenie miasta. Po przeprowadzonej wizji lokalnej Komisja IGPiB postanowiła wystąpić z następującymi wnioskami:
1) możliwie szybkie wykonanie ulic: Rumianków i Tulipanowej na odcinku ul. Różana – ul. Ptasia, głosując większością głosów (5 głosami „za”, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu);
2) zaktualizowanie projektu ul. Agatowej, po ukończeniu rozmów w sprawie przeniesienia linii 20 kv, głosując większością głosów (5 głosami „za”, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu);
3) stwierdza, że stan drogi na odcinku ul. Zabobrze od nr 130 do 132 wymaga natychmiastowego umocnienia, ponadto Komisja wnioskuje, aby zwrócić się do Komendy Powiatowej Policji o wielokrotne kontrolowanie tonażu samochodów przejeżdżających ul. Zabobrze, głosując większością głosów (5 głosami „za”, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu).
Przewodniczący Komisji wystąpił z wnioskiem, aby posiedzenie wrześniowe Komisji zostało poprzedzone wizją lokalną na terenie miasta, dotyczącą oceny dróg, z pominięciem już Osiedla Kwiatowego. Poprosił, aby do tego czasu radni zgłaszali propozycje ulic w Wydz, KO, na których chcieliby, aby została przeprowadzona wizja lokalna.
Przewodniczący Komisji IGPiB – radny Hubert Prabucki przypomniał członkom Komisji  podjęte wnioski na posiedzeniu Komisji IGPiB  w dniu 18 czerwca 2003 r. i omówiono realizację podjętych tam decyzji.
Radny Janusz Kozioł ustosunkował się do przygotowanej przez Wydz. KO informacji, wskazując miejsca wymagające remontu (ul. Gdańska, ul. Leśna – remont chodników; wykonanie chodnika po prawej stronie ul. Lubańskiej, zły stan nawierzchni ul. Śluzowej oraz konieczność zamontowania progów spowalniających, likwidacja chodników i pozostawienie jedynie pasów bezpieczeństwa uzyskując miejsca do zatrzymywania samochodów na ul. Baczyńskiego, ul. Meissnera, ul. Padarewskiego i ul. Witosa, ponadto zły stan ulic: Rajskiej i Matejki).
Z-ca Prezydenta Miasta Kazimiera Popławska poruszyła problem współfinansowania remontu dróg powiatowych.
Przewodniczący Komisji Hubert Prabucki poinformował, że zwołuje następne posiedzenie Komisji IGPiB w przerwie sesji Rady Miasta w dniu 27 czerwca 2007 r., na którym zostanie zaopiniowany projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2007 – 2011 oraz projekt wykazu list mieszkaniowych na 2007 r.
Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska poprosiła, aby na każde posiedzenie Komisji, na którym będą poruszane sprawy mieszkaniowe zapraszany był Dyrektor MZGM.

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji IGPiB – radny Hubert Prabucki zamknął posiedzenie Komisji.

Protokołowała:
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